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2.1. Ïðèâåäèòå ïðèìåð ðàñøèðåíèÿ ïîëÿ k(x, y) ñòåïåíè òðàíñöåíäåíò-
íîñòè 1, íå ÿâëÿþùåãîñÿ êîíå÷íî ïîðîæä¼ííûì.

2.2. Îáîçíà÷èì k[[x]] êîëüöî ôîðìàëüíûõ ñòåïåííûõ ðÿäîâ îò
x.
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)
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(á) ßâëÿåòñÿ ëè ðàñøèðåíèå k((x)) ⊃ k(x) êîíå÷íî ïîðîæä¼ííûì?
(â) Êàêîâà ñòåïåíü òðàíñöåíäåíòíîñòè ðàñøèðåíèÿ k((x)) ⊃ k(x)?

2.3. (Ïåðâàÿ çàäà÷à èç ó÷åáíèêà È.Ð. Øàôàðåâè÷à). Âû÷èñëèòå
ïëîùàäü ïåòëè äåêàðòîâà ëèñòà, òî åñòü âåùåñòâåííîé êðèâîé, çàäàí-
íîé óðàâíåíèåì y2 = x3 + x2.
Óêàçàíèå. Âîñïîëüçóéòåñü ïàðàìåòðèçàöèåé äåêàðòîâà ëèñòà, îïðåäåëÿ-
åìîé ïó÷êîì ïðÿìûõ y = tx.

2.4. Äîêàæèòå, ÷òî êàæäàÿ àôôèííàÿ êâàðòèêà Ëåæàíäðà Ëk,
çàäàâàåìàÿ óðàâíåíèåì

v2 = (1− u2)(1− k2u2),

áèðàöèîíàëüíî èçîìîðôíà íåêîòîðîé êóáèêå Ëåæàíäðà Ėt, çàäàâàåìîé
óðàâíåíèåì

y2 = x(x− 1)(x− t).

Óêàçàíèå. Âîñïîëüçóéòåñü äðîáíî-ëèíåéíûì ïðåîáðàçîâàíèåì âèäà
u = ax+b

cx+d .

2.5. Óáåäèòåñü, ÷òî äëèíà äóãè ýëëèïñà, çàäàííîãî âåùåñòâåííûì

óðàâíåíèåì X2

a2
+ Y 2

b2
= 1, ñâîäèòñÿ ñ ïîìîùüþ ïàðàìåòðèçàöèè

X = a cos t, Y = b sin t

ê èíòåãðèðîâàíèþ ïî êðèâîé
....
E ab, ÿâëÿþùåéñÿ ïåðåñå÷åíèåì ýëëèïòè-

÷åñêîãî öèëèíäðà è ñôåðû{
X2

a2
+ Y 2

b2
= 1

X2 + Y 2 + Z2 = a2 + b2,

ãäå Z :=
√
a2 sin2 t+ b2 cos2 t. Óñòàíîâèòå íàä C áèðàöèîíàëüíûé èçî-

ìîðôèçì êðèâîé
....
E ab ñ ïîäõîäÿùåé êâàðòèêîé Ëåæàíäðà.
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